

今晚，把目光投向深圳

世界大学生运动会开幕式将“简约而不简单”

□新华社记者 李铮

第26届世界大学生夏季运动会12日晚8:00将在深圳举行开幕式。未来12天,来自全世界的8000余名大学生将在中国最年轻的城市聚会、交流,分享他们的快乐。

参加深圳大运会的各代表团已经陆续抵达。据介绍,深圳大运会组委会共收到152个代表团的注册信息,注册人数11901人,其中运动员7865人,随队官员4036人。东道主中国队参赛人数最多,共有505名运动员,其他规模较大的代表团有俄罗

斯、日本和美国。

“从这里开始,不一样的精彩”是深圳大运会的核心理念。据介绍,深圳大运会不仅将打造一个“简约而不简单”的开幕式,而且处处体现着节俭和惠民的思路。深圳大运会2/3的场馆都是维修改造而成的,大运村以及十几个场馆在大运会结束后,都将交给深圳的高校使用。

深圳大运会共设24个大项306个小项,其中包括田径、游泳、三大球等21个奥运会项目,还有即将于2016年进入奥运会的高尔夫球以及健美操和国际象棋两个较

受大学生喜爱的比赛项目。大运会第一枚金牌将在男子10公里公开水域或女子自行车120公里个人赛中产生,预计首金产生时间在13日10:30左右。

另外,据组委会介绍,共有来自全球的323家媒体机构的3121人申请注册采访深圳大运会,其中,境外记者共计330人。

深圳夏季大运会是这项年轻人的赛事第二次来到中国,2001年,北京成功举办了第21届世界大学生运动会。深圳大运会也是继北京奥运会、广州亚运会后,中国举办的又一项世界性体育盛会。

□本报综合报道

8月10日,在合肥的雨夜中,国足1:0击败牙买加队,主帅高洪波用一场胜利谢幕。据悉,足协已经与卡马乔达成了协议,并将于8月14日(周日)上午在北京召开发布会,正式与卡马乔签约,西班牙人也将成为国足新主帅。



高洪波

高洪波,就这样再见?

传卡马乔周日将正式接过国足帅印

【爆料】高洪波不会在教练组中

据了解,高洪波将肯定不会出现在国足新的教练组中。国足的两个助理教练傅博和区楚良目前去向还没有确定,高洪波劝两人继续留在国家队,不过区楚良很可能赴女足担任守门员教练,而傅博表示会好好考虑一下,是否留在新的教练组中。

按照足协和卡马乔达成的协议,西班牙人将带着3名助手上任。第一助手是56岁的卡塞伦,他曾单独执教过西甲的阿尔巴塞特队和西班牙人队;体能教练是费尔南多·加斯

帕,他虽然只有42岁,可是从1987年就开始担任助理教练,还曾随卡马乔征战韩日世界杯;第三名助手是52岁的加列戈,他曾代表西班牙参加过1982年和1986年的世界杯,和卡马乔曾是队友。在这个团队中,加列戈将担当球探的角色,在选择球员方面辅助卡马乔。

从目前的消息看,卡马乔周六将抵达北京。周日上午10点,足协将与卡马乔正式签约。

【声音】高洪波:我会为他们祈祷的

8月10日夜,与牙买加队的比赛结束后,高洪波接受了记者的采访。谈到即将卸任国家队主帅,高洪波说:“离开这个位置我没有遗憾,大家

也不要太过煽情。还是那句话,选择了就要接受,对于中国足球现在好不容易形成的大好局面,我们要珍惜,不要进行干扰。祝中国队在20强赛上好运,我会为他们祈祷的。”

【镜头】国足球员含泪话别高洪波

“在今后的日子里,我会为你们加油、为你们祈祷!”10日深夜,国家队在合肥下榻的酒店内,当高洪波深情与队员们话别之时,所有队员都眼圈一红,与高洪

波感情非常深厚的杨昊更是控制不住自己的情绪,眼泪终于从眼眶中滚出。

队长杜威作为球员代表说道:“在这两年多中,是高指导带领我们取得了很大的成功,高指导给我们带来的改变有目共睹,我们所有人感谢高指导。”最后在杜威的带领下,全体队员一起为高洪波送上了热烈的掌声。

【场外】球迷高喊:高洪波不要走

中国队与牙买加队的比赛结束后,在国家队大巴车边,合肥现场的球迷高喊:“高洪波,不下课;高洪波、不要走;高洪

波,留下……”

当国家队的球员一个个登上大巴车的时候,声音越来越响亮,队员们也自发地向球迷们回以掌声。

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

●洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
●洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

●移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。

●联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。



全国成人游泳赛明日开赛

□记者 孟山 通讯员 刘杰

本报讯 8月13日,第十四届全国成人游泳锦标赛将在洛阳新区体育中心游泳馆开赛。

来自北京、上海、天津、广东等全国30多个省市以及香港、澳门特别行政区的39支代表队共计432名运动员来洛参加比赛。参赛选手按年龄分为12个组,其中18岁以上75岁以下的11个组为竞赛组,75岁以上为表演组。

13日至14日,每天上午9时,各项比赛将在新区游泳馆上演,游泳爱好者可到场观战。

全省首个轮椅运动俱乐部在洛成立

□记者 孟山 实习生 党昊祺

本报讯 昨日,在第二个全国肢残人活动日到来之际,全省首个轮椅运动俱乐部在我市正式成立。

目前,我市各类残疾人约有46.2万,其中肢体残疾人约有13.97万。残疾人轮椅运动在我市有着广泛的群众基础,洛阳轮椅篮球队曾多次在全国大赛中崭露头角。据介绍,我市轮椅运动俱乐部将以轮椅篮球为核心,逐步开展轮椅乒乓球、轮椅射击、轮椅击剑等运动项目。肢体残疾人朋友想要报名参加俱乐部需符合以下条件:下肢残疾且上肢能够正常运动;男性年龄在55岁以下,女性在50岁以下。残疾人朋友可拨打电话63222802,咨询报名事宜。

富士通杯围棋赛中方四将进八强

□据 新华社

中国棋院消息,第24届富士通杯世界围棋锦标赛16强战11日在日本东京战罢。“淡定哥”谢赫七段在一场比赛中击败孔杰九段,与朴文垚、邱峻、江维杰携手闯入八强。八强战将于12日进行。

少儿围棋城市赛洛阳棋手创佳绩

□刘霞

本报讯 在昨日上午结束的第三届棕榈岛杯少儿围棋城市邀请赛中,洛阳双龙棋具厂队取得团体亚军。

本次比赛在广东惠州举行,由香港少儿围棋学院主办,来自国内多个城市的近百名少儿棋手参加了比赛。除获得团体亚军外,洛阳双龙棋具厂队的马晨格还获得女子个人冠军,郭子健获得男子个人亚军。

建业迎来魔鬼赛程 洛阳球迷全程助威

□胡妙生

从8月13日至21日,河南建业队将迎来中超的魔鬼赛程,其间有3场比赛,洛阳球迷协会继续组织今世福球迷助威团现场呐喊。

8月13日,建业队将在郑州迎战江苏舜天队,助威团13日下午2:00在南昌路大张量贩原址准时出发。17日,建业队客场挑战杭州绿城队,洛阳球迷将于16日下午6:30集合出发,奔赴客场。除在嘉兴观看比赛外,助威团还将组织球迷到乌镇、普陀山及杭州旅游。望球迷朋友积极报名,联系电话:13603960496、13592062777。